

线轮胎先后被美国环保署评为绿色轮胎。

2011年上半年,国家轮胎轮辋标准化技术委员会对国内部分大型轮胎企业的轮胎抽样调查,这些企业的绝大部分轿车轮胎的滚动阻力为E~F级,其中90%的轿车轮胎达到欧盟标签法第1阶段要求,有一定比例的轿车轮胎未达到欧盟标签法第2阶段的最低要求。

虽然我国生产的轮胎在性能上比欧盟本土生产的轮胎低1或2个档次,但欧盟仍对中国轮胎作出了正面评价,欧盟同业人员和消费者对我国出口的轮胎有信心。

蔡为民

美对华新充气工程机械轮胎作出反倾销复审初裁

日前,美国商务部发布公告,对原产于我国的新充气工程机械轮胎作出反倾销行政复审初裁,裁定我国涉案企业杭州中策橡胶有限公司的倾销幅度为132.98%。

2007年6月30日和2007年7月9日,美国商务部对原产于我国的新充气工程机械轮胎分别进行反倾销和反补贴立案调查。2008年7月,美国商务部作出终裁,裁定我国涉案企业反倾销税率为4.08%~210.48%,反补贴税率为2.45%~14.00%。2008年9月,美国商务部修改终裁,将我国涉案企业的反倾销税率修改为5.25%~210.48%,反补贴税率不变。2012年8月30日,美国商务部再度修改终裁,将反倾销税率修改为5.10%~210.48%,反补贴税率修改为2.52%~14.00%。

程絮

中国石化首套稀土顺丁橡胶装置投产

日前,中国石化燕山分公司年产3万t稀土顺丁橡胶装置投产,标志着中国石化首套稀土顺丁橡胶装置开车成功。稀土顺丁橡胶是顺丁橡胶中顺式含量最高、性能最好的胶种。目前,在所有顺丁橡胶品种中,只有稀土顺丁橡胶能够全面满足高性能子午线轮胎对安全性、牵引性、滚动性、

耐用性等方面的要求,国内稀土顺丁橡胶需求量较大,且大部分依赖进口。在中国石油化工集团公司差异化发展战略的指引下,燕山石化坚持走高端产品路线,通过不断摸索,与北京化工大学共同合作研究开发了稀土顺丁橡胶生产技术。

钱伯章

山东神驰石化稀土异戊橡胶装置投产

山东神驰石化有限公司利用中科院长春应用化学研究所技术建设的年产3万t稀土异戊橡胶工业化生产装置建成投产。该生产线具有成套生产技术自主研发、单线产能大、能耗和物耗低、节能环保等特点,所生产的稀土异戊橡胶的产品质量、节能、降耗等关键指标超过俄罗斯同类产品水平。据悉,神驰石化拟在3年内实现年产10万t稀土异戊橡胶。

崔小明

兰州金浦石化丁基橡胶项目开工

世界丁基橡胶生产技术及产品被少数国外制造商垄断,国内仅有2家企业可生产丁基橡胶,市场供不应求,每年需要大量进口。日前,中国石油兰州石化公司与江苏金浦集团合资建设的兰州金浦石化有限公司年产6万t丁基橡胶项目破土动工,预计于2014年建成投产。该项目引进国际先进技术,突出体现绿色环保和循环经济理念。一期工程完成后,公司还将开展卤化丁基橡胶项目的筹备和建设。

崔小明

黑猫公司申请发行短期融资券

江西黑猫炭黑有限公司发布公告称申请发行短期融资券。为满足未来营运资金的需求,黑猫公司根据中国人民银行有关规定,结合公司业务发展的需要,拟通过中国银行股份有限公司向中国银行间市场交易商协会申请注册发行4亿元短期融资券,以拓宽融资渠道。短期融资券募集的资金将用于补充公司流动资金,补充公司及控股